
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

фахового молодшого бакалавра 

освітньо-професійної програми 

 «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

 

 Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Будівництво та 

експлуатація будівель і споруд» підготовки здобувачів освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр розроблена із врахуванням 

потреб ринку праці. 

Освітньо-професійна програма, що рецензується, має чітко визначений 

перелік та обсяг основних та вибіркових компонентів, що охоплюють всі важливі 

аспекти підготовки фахівців в галузі будівництва. Послідовність їх вивчення 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освітньо- 

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до 

Стандарту фахової передвищої освіти і містить всі необхідні компоненти. 

Вибіркові освітні компоненти, запропоновані освітньо-професійною 

програмою, надають можливість студентам розширювати знання, вміння та 

навички необхідні для майбутньої професійної діяльності. 

Програмні результати навчання та компетентності рецензованої освітньо- 

професійної програми дозволяють здобувачу розв’язувати спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми професійної діяльності, пошуку та аналізу інформації з різних 

джерел. 

Важливим аспектом підготовки висококваліфікованих фахівців є належне 

кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення, передбачене освітньо-професійною програмою. Значна увага 

приділяється в програмі практичній підготовці здобувачів освіти. Практична 

підготовка здобувачів освіти та виконання курсових проєктів дозволяє в повному 

обсязі закріпити отримані теоретичні знання на практиці. 

Розробленою програмою передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за 

спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Дана ОПП має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахового 

молодшого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, 

необхідними для застосування у професійній діяльності за даною спеціальністю і 

може бути впроваджена в освітній процес Вищого професійного училища №1 

м.Рівне. 
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